



A Füzesabony-Miskolc-Szerencs-Nyíregyháza útvonalon helyreállt a menetrend

2019. július 28. vasárnap, 17.29 / Utolsó módosítás: 2019. július 29. hétfő, 06.49

FRISSÍTÉS július 29-én 5:00 órakor: **A Füzesabony-Miskolc, illetve a Miskolc-Szerencs vonalon hétfőn hajnaltól menetrendszerű a vonatközlekedés, a korlátozásokat feloldották.**

Frissítés vasárnap 21:35-kor:

A viharok elvonulása után a miskolci fővonalon már csak Emőd és Nyékládháza között akadályozzák a forgalmat a felsővezetékre lógó faágak, ezen a szakaszon jelenleg egy vágányon járnak a vonatok - várhatóan éjfélig. A korábbi fennakadások és pályaelzárások miatt a vasárnap esti vonatok mindegyike jelentős, másfél-két órás késéssel tart a végállomása felé, néhány korábban várakozásra kényszerülő járat esetében ennél nagyobb késés is előfordul. A miskolci vonalon hétfő hajnalra áll helyre a menetrend.

A vasúti közlekedésben vasárnap este fennálló korlátozások és jelentős késések miatt 20 órától Hatvan és Sátoraljaújhely, illetve Szerencs és Nyíregyháza között a feláras vonatok az egyébként szükséges felár megfizetése nélkül vehetőek igénybe a vasárnapi menetrend szerinti utolsó vonat végállomásra való megérkezéséig.

Vasárnap délután 17 órától a viharok több helyen fennakadásokat okoznak a vasúti közlekedésben a miskolci fővonalon.

Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Emőd között mindkét vágányon kidőlt fák akadályozzák a forgalmat. Hernádnémeti-Bócs és Taktaharkány között csak egy vágányon haladhatnak a vonatok ugyancsak fakidőlés miatt.

Nyírtelek állomáson villámcsapás után elromlott a biztosítóberendezés, ezért Görögszállás és Nyíregyháza között a vonatok csak lassabban közlekedhetnek.

18:30-tól Emőd és Nyékládháza között is csak egy vágányon zajlik a forgalom fakidőlés miatt.

A miskolci fővonalon vasárnap este egyes vonatok menetideje 30-120 perccel is megnőhet.

A Tulipán IC és a Kócsag IC Mezőkeresztes-Mezőnyárád és Emőd között a nyílt vonalon várakozásra kényszerül a pálya felszabadításáig. A személy- és sebesvonatok Mezőkeresztes-Mezőnyárád állomásról fordulnak vissza Füzesabony felé, illetve Emőd állomásról Miskolc felé.

MÁVINFORM

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mavinform/fuzesabony-miskolc-szerencs-nyiregyhaza-utvonalon-helyreallt-menetrend>